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Ergebnisse der 
Bürgerbefragung

Im Rahmen des Klimaschutzkonzeptes –
Mindelheim 2040

Dienstag, 23. April 2024, Forum Mindelheim 



STADT MINDELHEIM KLIMASCHUTZ

AUSWERTUNG

• Laufzeit vom 1.3.24 
bis zum 30.3.24

• 1.516 Besucher
• 1.034 Teilnehmende



STADT MINDELHEIM KLIMASCHUTZ

ERGEBNISSE

Gesundheit 
und Familie 
sind die 
wichtigsten 
Themen



STADT MINDELHEIM KLIMASCHUTZ

2/3 sind zu 
Lebensstiländerung 
bereit!
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2/3 wünschen sich mehr 
Öffentlichkeitsarbeit der 
Stadt
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2/3 wünschen sich 
mehr Aktivität der 
Stadt
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Zuerst sollte der 
Ausbau von EE 
(Strom und Wärme) 
sowie Fahrradwege 
angegangen werden

Weitere Themen (Auswahl): 
• Mehr Stadtgrün (25 x)
• Autofreie Innenstadt (18 x)
• Klimaschutz beenden (3 x)

Bei 191 Nennungen insgesamt
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Über 70% kennen 
das Solarkataster 
nicht!
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Nur 28% bereit die 
Heizung zu 
tauschen…..
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…aber 2/3 bereit an 
Wärmenetz 
anzuschließen…..
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Fast 2/3 bereit 
Balkon-PV zu 
installieren
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Über 70% 
kennen das 
Energieteam der 
Stadt nicht


